[FJupwtwljub gnpénnnipnibutbpp ppwunp pytpnyd

1. Yunnwpk p hwoynudubpp Yhpwnbkjny] unp pdtpny] pupuiuljwi gnpsnngnipmi iikph
punhwinip Jubnbp

3 wdpnne 7/8 + 5 wdpnne ¥ = 8 wdpnne (6+7)/8 = 8 wdpnne 13/8 = 9 wdpnyo 5/8
2 wdpnng 5/9 + 11 wdpnne 2/3 = 13 wdpnny (5+6)/9 = 13 wdpnne 11/9 = 14 wulpnne 2/9
9 wdpnng 2/5 — 8 wudpnne % =1 wdpnne (8-5)/20 = 1 wdpnne 3/20

6 wdpnne 7/8 — 1 wudpnng 1/5 = 5 wdpnn9 (35-8)/40 = 5 wdpnn9 27/40

2. Yunnupk p gnpdnnmpinihtikpp jowep ptpny plupuiulub gnpénnnipym itikph pighwinip
Jutntim].

25 wdpnn9 4/7 + 31 wdpnne 5/14 = 56 wdpnn9 (8+5)/14 = 56 wlpnne 13/14

37 wdpnng 9/25 + 82 wlpnng 7/20 = 119 wdpnng (36+35)/100 = 119 widpnne 71/100

23 widpnng 3/13 — 15 wdpnng 25/26 = 8 wdpnnge (6-25)/26 = 7 wdpnngo( 26+6-25)/26 = 7 wdpnn9 7/26
45 wdpnne 9/10 — 36 wdpnne 9/10 = 9 wdpnne

3. Yunnupk p huep pkph gnudwpmu weundb) hwpdup byl

37 wudpnno 8/9 + 41 wdpnng 5/6 = 78 wlpnny (16+15)/18 = 78 wudpnne 31/18 =79 wulpnrne 13/18

66 wupnne 13/24 + 72 wdpnng 11/28 = 138 wdpnn9 (91+66)/168 = 138 wlpnne 157/168

45 wdpnne 7/12 + 63 wdpnne 23/36 = 108 wdpnne (21+23)/36 = 108 wdpnne 44/36 = 109 wdpnne 8/36 =
109 wdpnn9 2/9

124 wdpnn9 %2 + 328 wdpnne % = 452 widpnne(2+3)/4 = 452 wdpnn95/4 =453 wdpnne1/4

4. Yunupk p hwnp pYkph hwinud wewyb) hwpdwp bpwbuyng.

8 wdpnng 9/10 - 6 wdpnne 2/5 = 8 wmlpnn9 9/10 - 6 wlpnn92/5 = 2 wdpnne(9-4)/10 = 2 wlpnn9 1/2
4 wdpnne 5/11 - 2 wdpnne 3/10 =2 wdpnne(50-33)/110 = 2 wdpnne17/110

12 wdpnng 25/36 — 9 wdpnng 7/24 = 3 wdpnne(50-21)/72 = 3 wpnn929/72

14 wdpnne 7/12 — 6 wdpnne 5/6 = 8 wdpnn9(7-10)/12 = 7 wmdpnno(12+7-10)/12 = 7 wdpnn9(19-10)/12 = 7
wdpnne 9/12 = 7 wdpnn3/4

5. ©Bptp hwunp pYkphg wnwehtp 8 widpnne 1/3 t: Bypnpn phyp 5 wdpnne 5/6-ny Uks L winwghiihg, huy
tppnnp 3 undpnne 1/4 —ny UkS k kpljpnpnhg: Quk p wyy pybph qoudwpp:

8 wdpnny 1/3

1) 8 wudpnne 1/3 + 5 wdpnn9 5/6 = 13 wdpnn9(2+5)/6 = 14 wdpnn91/6
2) 3 wudpnne Y4 + 14 wdpnnel1/6 = 17 wdpnne(3+2)/12 = 17wdpnne 5/12

Nunn. 8 undpnne 1/3, 14 wdpnnel/6, 17 unlpnng 5/12.



6. Gnwilyuh Ynnubph sunhwh wpynipibph ko' 3 udpnne 2/5 ud, 4 wndpnne 7/9 ud b 5 unfpnne 1/3
ud:Unnigk p, np bobwuljul guiljugus kplyn Ynnubph bpljupnipymbkph gmuwpp dbs £ ppng
Ynnup kplupnipynithg:

3 wudpnne 2/5 ud, 4 wdpnne 7/9 ud b 5 wdpnne 1/3 ud

1) 3 wudpnne 2/5+4 wdpnng 7/9=7 wilpnngo(18+35)/45 = 8 wdpnne 8/45 >5 wdpnne 1/3
2) 3 wdpnne 2/5+5 wdpnn9 1/3 = 8 mdpnno(6+5)/15 = 15 wdpnn911/15>4 wlpnn97/9
3) 4 wdpnne7/9+5 wlpnnel1/3 = 9 wdpnne(7+3)/9 =10 wdpnne1/9>3 wdpnne2/5

7. Zwolkp

Zuwpuwynp k uw spugh, ubpplnid gunud bl bl jnruwtup:

25: (5% =35+ (83-730)165= 155

1)5--32-222_27
10 15 30 30
2)25 2 130 10
3 30 3 77 11
387212
4 20 20 5
Hh1i62=2x2 =2
5 5 5 33 11

10 2 12 1
52 =211
)11+11 11 11

1 2 5 5 23 5 29
175:(182-122) + 22: (65 —32) B—_
D182 —122=622=62 =461

3 12 12 12 4
1 1 35 4 4

23 5 23-20 1

o5 =37 =%
5 1 41 8 164
4)2535 :TSXE:E
5)22 4202 X% _H2% 32
5 225 225 225 225



